

Памятка для родителей "Детский травматизм"

14.09.2017 13:20

ПАМЯТКА ДЛЯ РОДИТЕЛЕЙ «ДЕТСКИЙ ТРАВМАТИЗМ»

Уважаемые родители, задумайтесь!

- По данным Всемирной Организации Здравоохранения:
- > «Ежедневно во всем мире жизнь более 2000 детей и подростков гибнет ребенка по причине неумышленного случая», которые можно было бы предотвратить»
 - > «Ежегодно по этой причине погибают 700000 молодых людей моложе 18 лет. Это означает, что ежедневно гибнет более 100 детей...»
 - Более 3 млн. детских травм регистрируются в учреждениях здравоохранения России. Таким образом, в большинстве случаев обращается каждый восьмой ребенок в возрасте до 14 лет.

Ожоги - к сожалению, очень распространенная проблема.

- держите детей подальше от горячей плиты;
- устанавливайте на плиты кастрюли и сковородки так, чтобы дети не могли опрокинуть их; в случае возможности блокируйте регуляторы газовых плит;
- держите детей подальше от открытого огня, взрывов петард;
- убирайте в абсолютно недоступные места легковоспламеняющиеся жидкости, а также бенгальские огни, петарды;
- причиной ожога ребенка может быть горячая вода, которую взрослые беззаботно оставляют на краю раковины, столешницы, пол; лучше со стола, на котором стоит горячий чайник, снять скатерти - ребенок может дернуть за них край и обжечься.

Памятка для родителей "Детский травматизм"

14.09.2017 13:20

Утопление - в 50% случаев страдают дети 10-14 лет, умеющие плавать.

- взрослые должны научить детей правилам поведения в воде: никогда не оставлять ребенка без присмотра вблизи воды;
- дети могут утонуть менее чем за две минуты даже в теплой воде - обязательно и надежно закрывайте колодцы, бассейны, ванные, душевые кабинки, баки с водой и т.д.;
- учите детей плавать, начиная с раннего возраста;
- дети должны знать, что нельзя плавать без присмотра взрослого;
- обязательно используйте детские спасательные жилеты и кольца соответствующего размера - при всех вариантах отдыха на открытом воде (лодки, катера, яхты, водные велосипеды, «бананы», катера, яхты и др.)
- учите детей правильно выбирать водоем для плавания - смотреть на наличие разрешающий знак.
- **Помните – практически все утопления детей происходят в летний период.**

Удушье (асфиксия)-

- 25 % всех случаев асфиксий бывает у детей в результате беспечности взрослых: аспирация пищей (вдыхание пищи, попадание пищи в дыхательные пути), прижатие грудного ребенка к телу взрослого во время купания, закрытие дыхательных отверстий мягкими игрушками, предметами, маленьким детям нельзя давать еду с маленькими семечками;
- во время еды нельзя отвлекать ребенка - смеяться, забыватьте: «Когда я ем, я глух и нем».
- нужно следить за ребенком во время еды. Кашель, слюнотечение или невозможность издавать звуки - это признаки, возможно, удушья, которое может привести к смерти.

Отравления -

- чаще всего дети отравляются лекарствами из домашних аптечек отравляемый предметом

Памятка для родителей "Детский травматизм"

14.09.2017 13:20

особенно там, где есть открытый огонь (печи,

Поражения электрическим током -

- дети могут получить серьезные повреждения либо предметы в электрические розетки специальными защитными накладками;
- электрические провода (особенно обнаженные) детям.

Дорожно-транспортный травматизм - дает ощущение страха и опасности.

- как только ребенок научился ходить, его необходимо обучать правилам дорожного движения, в машине и общественном транспорте, чтобы обеспечивать безопасность ребенка во всех ситуациях;
- детям дошкольного возраста особенно опасны автомобили, поэтому им всегда должны быть взрослые;
- детям нельзя играть возле дороги, особенно с движущимися транспортными средствами;
- детей нельзя сажать на переднее сидение машины;
- при перевозке ребенка в автомобиле, использовать специальные кресла и ремни безопасности;
- На одежде ребенка желательно иметь светоотражающие нашивки.

Несчастные случаи при езде на велосипеде причиной смерти и травматизма среди подростков.

- учите ребенка безопасному поведению при езде на велосипеде;
- дети должны в обязательном порядке использовать специальные приспособления.

Травмы на железнодорожном транспорте

железной дороги может быть смертельно опасным.

> строжайшим образом запрещайте подросткам садиться на подножках, переходных площадках вагонов. В конечном итоге, практически гарантировано

- запрещается переходить путь сразу же после направления, не убедившись в отсутствии поезда впереди;
- игры детей на железнодорожных путях запрещаются;
- подниматься на электроопоры;
- приближаться к лежащему на земле электропроводу;
- проходить вдоль железнодорожного пути ближе к рельса;
- ходить в районе стрелочных переводов, так как это опасно для здоровья и может привести к тяжелой травме.

Уважаемые родители, помните - дети чаще всего попадают в аварии (и это неизбежно, так как это смертельную) -по недосмотру взрослых.